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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  – 

PRIMEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA –

23/DEZEMBRO/2025. 

Aos vinte e três dias de dezembro de dois mil e vinte cinco ás nove horas, 

na sede do legislativo municipal situada à Rua Deputada Maria Pena n.º 01, 

a Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste, reuniu-se para a Primeira 

Reunião Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura. Antes de iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente, Dorinato Artur 

Soares solicitou ao Vereador Francisco de Souza Paulino que fizesse a leitura 

bíblica. Após a leitura, o Sr. Presidente determinou a Primeira Secretária, 

Stella Maíra Dias Mendes que fizesse a chamada dos vereadores, 

constatando-se as seguintes presenças: Adlson Tavares de Castro, 

Claudiano Júnior Tavares, Dorinato Artur Soares, Francisco de Souza 

Paulino, João Aparecido Prata, José Fábio Santos de Almeida, Sirlan Melo dos 

Santos, Stella Maíra Dias Mendes e Uanderson Geraldo Xavier, havendo 

quórum regimental o Sr. Presidente declarou aberta a Primeira Reunião 

Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, 

dando início aos trabalhos desta sessão cumprimentando a todos os 

presentes. Na sequência na PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE  O Sr. 

presidente informou que a Ata da Vigésima Segunda Reunião Ordinária foi 

disponibilizada no Sistema Eletrônico do Poder Legislativo para leitura dos 

Vereadores. Na sequencia a Ata da Vigésima Segunda Reunião Ordinária foi 

colocada em discussão e logo em seguida em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente solicitou a Primeira Secretária 

que procedesse a Leitura das seguintes correspondências Recebidas e 

Expedidas pelo Poder Legislativo. Recebidas: nenhuma correspondência 

recebidas para leitura. Ofícios Expedidos: ofício n.º 064/2025 enviado ao 
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Poder Executivo encaminhando Proposição de Lei n.º 039/2025, Proposição 

de Lei n.º 040/2025 e Proposição de Lei n.º 041/2025; ofício n.º 065/2025 

enviado ao Juiz Eleitoral da 139.ª Zona Eleitoral em resposta ao ofício n.º 

056/2025. O Sr. Presidente solicitou interstício de 30 minutos para discussão 

do Projeto de Lei n.º 036/2025 e Projeto de Lei n.º 041/2025. Dando 

continuidade a Sessão o Sr. Presidente determinou á Agente Legislativa que 

procedesse á apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico 

do Poder Legislativo de Cópias da Emenda Modificada Redacional n.º 001, 

Emenda Aditiva n.º 001, Emenda Aditiva n.º 002 e Emenda Aditiva n.º 003 

ao Projeto de Lei n.º 036/2025. O Sr. Presidente determinou á Agente 

Legislativa que procedesse á apresentação, leitura e disponibilização no 

sistema eletrônico do Poder Legislativo de Cópias da Emenda Modificada 

Redacional n.º 001 ao Projeto de Lei n.º 037/2025. NA SEGUNDA PARTE- 

ORDEM DO DIA. O Sr. Presidente informou aos vereadores que está 

incluído na pauta desta reunião o Projeto de Lei n.º 036/2025 acompanhado 

de Sua Emenda Modificativa n.º 001, Emenda Aditiva n.º 001, Emenda 

Aditiva n.º 002 e Emenda Aditiva n.º 003, Projeto de Lei n.º 037/2025 

acompanhado de Sua Emenda Modificativa n.º 001 e Projeto de Lei n.º 

041/2025.  Em seguida, o Sr. Presidente determinou que á Agente 

Legislativa procedesse á leitura do Parecer Conjunto n.º 048/2025 da 

Acessoria Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças, Orçamentos, Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais. 

A Emenda Modificativa Redacional n.º 001 ao Projeto de Lei n.º 036/2025, 

foi colocada em primeira e segunda discussão e votação, resultando 

aprovada por unanimidade. A Emenda Aditiva Redacional n.º 001 ao Projeto 

de Lei n.º 036/2025, foi colocada em primeira e segunda discussão e 

votação, resultando aprovada por unanimidade. A Emenda Aditiva 

Redacional n.º 002 ao Projeto de Lei n.º 036/2025, foi colocada em primeira 

e segunda discussão e votação, resultando aprovada por unanimidade. A 
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Emenda Aditiva Redacional n.º 003 ao Projeto de Lei n.º 036/2025, foi 

colocada em primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovada 

por unanimidade. O Projeto de Lei n.º 036/2025 que “Estima a receita e fixa 

a despesa do Município de São Sebastião do Oeste, para o exercício de 2026 

e da outras providencias”, foi colocado em primeira e segunda discussão e 

votação, resultando aprovado por unanimidade e segue para sanção do 

Poder Executivo. O Sr. Presidente determinou que á Agente Legislativa 

procedesse á leitura do Parecer Conjunto n.º 049/2025 da Acessoria Jurídica 

e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação, Finanças, Orçamentos, 

Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais. A Emenda Modificativa 

Redacional n.º 001 ao Projeto de Lei n.º 037/2025, foi colocada em primeira 

e segunda discussão e votação, resultando aprovada por unanimidade. O 

Projeto de Lei n.º 037/2025 que “Institui o Plano Plurianual do Município 

para o período de 2026 a 2029”, foi colocado em primeira e segunda 

discussão e votação, resultando aprovado por unanimidade e segue para 

sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente determinou que á Agente 

Legislativa procedesse á leitura do Parecer Conjunto n.º 050/2025 da 

Acessoria Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças, Orçamentos, Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais. 

O Projeto de Lei n.º 041/2025 que “Autoriza abertura de Crédito Adicional, 

do tipo Suplementar, ao orçamento do Município de 2025”, foi colocado em 

primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado por 

unanimidade e segue para sanção do Poder Executivo. NA TERCEIRA 

PARTE – ATOS FINAIS, O Senhor Presidente solicitou à Primeira 

Secretária, Sr.ª Stella Maíra Dias Mendes, que fizesse a chamada dos 

vereadores para uso da palavra. Manifestando-se o vereador Adlson Tavares  

de Castro agradecendo a todos servidores e vereadores pela união e pelos 

serviços reliazados neste primeiro ano de mandato. Desejou a todos boas 

festas de final de ano. Manifestou-se o vereador Claudiano Júnior Tavares, 
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agradecendo primeiramente a Deus, a todos os servidores desta Casa pelo 

apoio na realização dos serviços que foram solicitados. Agradeceu também a 

todos o colegas vereadores pela parceria na condução dos trabalhos. 

Desejou a todos um feliz natal e um prospero ano novo. Manifestando-se o 

vereador Presidente Dorinato Artur Soares agradecendo a Deus e a todos 

servidores e ao vereadores pela parceria. Pediu desculpas por algumas 

falhas, mas frizou que sempre procura fazer o melhor, mas que tem horas 

que não sai como todos esperam. Para finalizar desejou a todos um feliz 

natal e um prospero ano novo. Manifestou-se o vereador Francisco de Souza 

Paulino agradecendo primeiramente a Deus e a Todos servidores e 

vereadores pela parceria, e desejou que Deus abençoes a todos. Desejou a 

todos um feliz natal e um prospero ano novo. Manifestou-se o vereador João 

Aparecido Prata agradecendo a Deus e a todos servidores e vereadores pela 

união e dialógo que tiveram este ano. Desejou a todos um feliz natal e um 

prospero ano novo. Manifestou-se também o vereador José Fabio Santos de 

Almeida Agradecendo a todos os servidores e vereadores pelo apoio neste 

primeiro ano de mandato, pois esta aprendendo com todos. desejou a todos 

um feliz natal. Manifestou-se o vereador Sirlan Melo dos Santos 

comprimentado a todos os presentes e agradecendo pela parceria deste ano. 

Manifestou-se também a vereadora Stella Maíra Dias Mendes 

comprimentando a todos e agradecendo a todos servidores e vereadores 

pela parceria deste ano. Agradeceu e parabenizou ao Poder Executivo e sua 

equipe pelos trabalhos realizados este ano. Desejou a todos um feliz natal e 

um prospero ano novo. Manifestou-se o vereador Uanderson Geraldo Xavier 

agradecendo as todos os presentes e desejando a todos um feliz natal e um 

prospero ano novo. Manifestou-se a Assessoria jurídica comprimentado a 

todos e agradecendo pelo carinho de todos. Para finalizar desejou a todos 

um feliz natal e um prospero ano novo. Manifestou-se a Assessoria Contabil 

agradecendo a todos pela oportunidade de ter realizado juntos os trabalhos 
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deste ano de 2026, para finalizar desejou a todos boas festas de final de 

ano. Manifestou-se o Prefeito Municipal Rômulo Roncally Beirigo 

agradecendo aos vereadores pelas parcerias firmadas este ano, frizando que 

estas parcerias são muito importante para o desenvolvimento do Município. 

Para finalizar desejou a todos um feliz natal e um prospero ano novo . O Sr. 

Presidente suspendeu os trabalhos por vinte minutos para a Ata ser redigida. 

Retornando com os trabalhos foi lida a Ata da Primeira Reunião 

Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura. 

Concluída a leitura, a ata foi colocada em discussão e logo em seguida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar 

o Sr. Presidente declarou encerrado os trabalhos desta sessão. Câmara 

Municipal de São Sebastião do Oeste, vinte e três de dezembro de dois mil e 

vinte e cinco. 

 

  Dorinato Artur Soares                     Francisco de Souza Paulino 
            Presidente                                           Vice-Presidente 
 
 
 

Stella Maíra Dias Mendes                  João Aparecido Prata 
              Primeira Secretária                             Segundo Secretário 
 
  

Adlson Tavares de Castro                Claudiano Júnior Tavares 
                      Vereador                                            Vereador 
 
 
 

José Fabio Santos de Almeida           Sirlan Melo dos Santos                 
Vereador                                                 Vereador 

 
 

Uanderson Geraldo Xavier 
                                                Vereador 
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